

Mila kolegyna, milý kolega.

Dňa 4. januára 2016 organizujeme v Bratislave 'Trojkralovu konferenciu' 3KK.

Zakladnou myšlienkou konferencie je využiť prítomnosť slovenských matematikov, fyzikov a informatikov na Slovensku počas vianočných prázdnin na neformálne stretnutie, obnovenie vzťahov a prípadnú 'formalizáciu' (časti) pobytu na Slovensku cez účasť a prezentáciu na konferencii.

Podobné konferencie sa už v Bratislave konávali aj v minulosti pod názvom 'Týždeň absolventov matfyzu' a boli vždy príjemné a užitočné.

<http://tam.matfyz.sk>

Organizácia konferencie v r. 2016 v Bratislave je teda akýmsi pokusom o obnovenie tradície, ale zároveň má aj iný aspekt, ktorým je pokus organizovať takúto konferenciu v súcinnosti s našimi kolegami z Prahy. Trojkralovu konferenciu už v Prahe organizujú viaceré roky

<http://www.jcmf.cz/?q=en/node/857>

<http://sparc.fpv.umb.sk/kat/kf/3KK/>

a dohodli sme sa, že 3KK 2016 v Bratislave bude pokračovaním aj pražskej série. Dlhodobým zameraním je preskúmanie možnosti organizovať takúto konferenciu alternatívne medzi Prahou a Bratislavou. Výhodu takejto spolupráce vidíme v utužení vzťahov medzi dvoma dlhodobo spriaznenými skupinami a zároveň aj v zabránení unavy z organizácie tejto konferencie každý rok na tom istom mieste. Z Prahy máme už prisľúbenú účasť, prednášky aj propagáciu medzi českými matematikmi, fyzikmi a informatikmi v zahraničí.

Piseme Vám preto, aby ste o konferencii vedeli v dostatočnom predstihu a prípadne prispôsobili Vaše cestovné plány. Ďalej by sme Vás chceli poprosiť, aby ste nám v prípade záujmu dali vedieť a prípadne ponúkli aj temú prednášky na e-mailovú adresu

robert.jajcay@fmph.unib.sk

Prednášok nebude veľa, doobeda predpokladáme dve až tri 'velké' (hodinové) prednášky z matematiky, fyziky a informatiky a poobede sa rozdelíme na sekcie podľa odborov a budú nasledovať kratšie (20-30 minútové) prednášky. Planujeme tiež organizáciu panelovej diskusie (alebo podobného formátu) s nejakou témou zaujímavou aj pre študentov a súvisiacou s prácou a životom v zahraničí.

Dúfame, že mnohí z Vás sa 3KK 2016 budú môcť zúčastniť a že nás táto konferencia nastartuje do úspešného roka 2016.

Zaroveň by som Vás chcel poprosiť, aby ste tento e-mail forwardovali aj prípadným ďalším záujemcom, ktorých možno nemáme na zozname.

S pozdravom za organizátorov matematickej a informatickej časti 3KK 2016,

Robert Jajcay a Tatiana Jajcayová, FMFI UK